
 

Referat af årsmøde i SIF fodbold –  
søndag den 14. marts kl. 10.30  

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning v/Peter Huusom 

3. Godkendelse af regnskab og budget v/Peter Jensen 

4. Indkomne forslag  

5. Strukturpræsentation v/Jørgen Schmidt 

6. Valg af bestyrelse* 

a. På valg, Thomas Frost, Kim Kvistgaard, Søren Folmann, modtager genvalg 

b. Nyopstillede, Tom Gudmandsen 

7. Evt. 

Referat 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsens formand, bød velkommen og meddelte, at bestyrelsen foreslog Tom Gudmandsen som 

dirigent. Tom Gudmandsen blev valgt og formanden gav ordet til dirigenten. 

Dirigenten konstaterede for sit vedkommende, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, hvilket 

forsamlingen tilsluttede sig. 

2. Formandens beretning v/Peter Huusom 

 

Formanden aflagde beretning for 2009. Formanden redegjorde for de sportslige resultater, udviklingen i 

arbejdet med strukturen i SIFs fodboldafdeling og året der vil blive husket som det år SIF have 100 års 

jubilæum. Slutteligt rettede formanden en tak til bestyrelseskollegaer, samt alle trænere, ledere og frivillige 

for godt samarbejde i årets løb.  Dirigenten takkede for beretningen og gav ordet til Peter Jensen.  

 

Beretningen vedhæftes som bilag 1 til referatet. 

 

3. Godkendelse af regnskab og budget v/Peter Jensen 

Peter Jensen gennemgik i hovedtræk regnskab for 2009 og budget for 2010. Dirigenten takkede Peter 

Jensen for regnskabsgennemgangen. 

4. Indkomne forslag 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var modtaget nogle forslag og han gav ordet til Jørgen Schmidt.  



5. Strukturpræsentation v/Jørgen Schmidt 

Jørgen Schmidt gennemgik struktur og trænermappe.  

Strukturnotat og materiale til trænermappen lægges på hjemmesiden. 

6. Valg af bestyrelse 

a. På valg, Thomas Frost, Kim Kvistgaard,  Søren Folmann, modtager genvalg 

b. Nyopstillede, Tom Gudmandsen 

Tom Gudmandsen blev valgt og Thomas Frost, Kim Kvistgaard og Søren Folmann blev genvalgt.  

7. Evt. 

Sæsonpakken: Tom Gudmandsen nævnte, at de stigende udfordringer med økonomien, herunder betaling 

af trænere , ville medføre et initiativ til en sæsonpakke i lighed med den man kender fra andre 

omkringliggende klubber. Det er ganske enkelt nødvendigt. 

 

  



Bilag 1: Formandens beretning 

Det sportslige har i 2009 været de vanlige blandede bolsjer 

Børnefodbold 

Vores mindre årgange klarer sig som altid fremragende.  

Også de nye hold med de nye forældretrænere som hurtigt falder ind som skovsere deltager i 

turneringer og stævner og har i år endnu engang været blandt de bedste på sjælland.   

De lidt større der også deltager i Brande stævnet, som vi igen i år dominerende, viste at talentet 

rækker langt blandt de yngste drenge.  

Årgang 2000 og 1999 har haft topplaceringer i de bedste rækker og vundet mange stævner.  

Årgang 98 ligger fornuftigt med blandt de bedste i KBU 

Imens vi må se til at 97 og 96 er faldet lidt tilbage efter i mange år at have været blandt de bedste i 

KBU.  

Dette skyldes blandt andet at jo længere op i rækkerne vi kommer, jo sværere bliver det at holde på 

spillerne og der er igen i år eksempler på, at vi mister de bedste spillere til andre nærliggende 

klubber selvom vi har focus på dem og prøver at gøre det tiltrækkende at blive i SIF med rejser og 

andre arrangementer.  

I den sammenhæng vil fodbold gerne takke SIFs venner og Erhvervsklubben for den støtte der er til 

de mange ture og arrangementer. 

Men ture og arrangementer og sammenhold er ikke altid nok.  

Og man kan altid spørge sig selv om det er forældre eller børn der vælger ny klub fordi de har 

sportslige ambitioner.  

Uanset de udfordringer det efterlader SIF med forsøger vi altid at være stolte når nogle af vores 

drenge er genstand for opmærksomhed fra andre klubber og vi byder altid spillerne velkommen 

tilbage når de finder ud af hvad der menes med ”en gang skovser altid skovser”.  

u/15, u/17 u/19 har i år været ramt af udmatning og afmatning   

U/15 startede i mesterrækken i foråret men måtte fortrække til række 1. Også her er der nu så 

mange spillere i andre klubber, i alt 14 stk., der alle har været inde over det bedste hold i årgang 95. 

u/17 vandt i Brande eller mange års forsøg og spillede i række 1 i KBU med ok resultat.    

U /19 har spillet i forskellige rækker efter et forår og mange spillere ville hellere træne end spille 

kamp. Derfor måtte vi opgive at stille hold flere gange.  



I efteråret gik det bedre resultatmæssigt, men nedrykning gjorde det også nemmere og vi endte som 

nr. 2 i række 2.  

Der er nu kommet nye trænere på alle 3 hold og vi har forventninger til at de klarer sig væsentlig 

bedre i år. 

Senior afdelingen var også både godt og skidt.  

Førsteholdet, som der var store forventninger til, missede oprykningen efter en dårlig start på foråret 

som indbefattende et trænerskift da Nazam Faisal og Morten Uddberg efter fælles aftale stoppede 

kort inde i sæsonen.  

Herefter overtog Peter Østergård roret og sluttede sæsonen acceptabelt. Desværre kostede starten på 

sæsonen oprykningen. Holdet var ellers til det.  

I efteråret ligger vi i tabellen lige efter toppen og håbet er stadig at vi står med en oprykning til 

sommer. Det lader sig specielt gøre hvis vi er lige så stabile som i efterårets  kampe, og igen må 

man sige at vi har holdet der kan gøre det. 

2. holdet rykkede op i serie 2 og der må være mere i vente. Også her er der ny træner fra 2010 så 

måske snarlig oprykning igen.   

3. holdet klarede sig lige, imens HORN holdet endnu engang rykkede op. Flot klaret af et hold hvis 

gennemsnitsalder er til veteranfodbold. De spiller stadig mod nogle på alder med deres egne børn 

men klarer sig altså flot. 

Hertil kommer gammelmands holdene  

Veteran 1 vandt rækken og rykkede op igen 

Grand old masters som er et sammenrend med HIK vandt også rækken   

Old boys var som sædvanlig i toppen  

Imens Veteran 2, Superveteran og Masters klarede sæsonen i top 5 af deres rækker 

Alt i alt en godkendt sæson.  

Men vi venter altså stadig på at flagskibet rykker op. 

 

SIF er populært 

Ved siden af det sportslige blev 2009 året hvor der blev taget hul på nogle af de udfordringer som 

de forudgående år havde udskudt.  



Den store interesse for at være medlem i SIFs fodboldafdeling, sammenholdt med den begrænsede 

kapacitet der trods alt er på Krøyersvej gør at vi har svært ved at klare bare rimelige trænings - og 

kamp tider og mange hold har måttet træne på ½ eller ¼ bane.  

Hvor der er vilje er der vej og vi gennemførte alligevel 2009 med over 60 Hold i KBUs 

turneringer!!   

På pigesiden er der tale om et kvantespring i tilgangen af piger. Noget af en udfordring når vi ikke 

kan tilbyde dem permanente omklædningsforhold, men vi klarede også denne hurdle selvom 

tilfredsheden hos pigerne ikke altid var fremherskende. 

Vi håber at det nye hal byggeri kan skabe bedre omklædningsfaciliteter så fremgangen hos pigerne 

kan fortsætte. Sportsligt går det nemlig rigtig godt og der er krummer i pigerne som med Simon 

Melbye ved trænerroret nu også stiller en ganske kompetent hold i dame senior. 

Men de mange medlemmer giver som bekendt koordinerings- og kapacitetsudfordringer 

Bestyrelsen har i den sammenhæng arbejdet på at styrke strukturen og koordineringen internt i 

klubben til gavn for de frivillige ledere og medlemmerne, samt styrke arbejdet over mod kommunen 

i kampen om banekapacitet på kommunens anlæg.  

I erkendelse af, at det kræver fast arbejdskraft 1-2-3 nogle gange 5 dage om ugen har bestyrelsen 

ansat Jørgen Schmidt på deltid. 

Bestyrelsen mener, at Jørgens første halve år har været en succes.  

Der er kommet bedre styr på kontingentrestancer.  

Der er kommet bedre styr på kontaktdata.  

Der er kommet bedre styr på klublokalet, rekvisitterne og banefordelingen.  

Ud over arbejdet med det administrative brænder Jørgen også for SIF.  

Det er ikke fordi der ikke fortsat er forbedringsmuligheder og arbejde der skal laves, men vi er godt 

på vej, og Jørgen vil under punkt 4 præsentere resultatet af ET af de tiltag der er arbejdet på i 

bestyrelsen i form af en ”træner”mappe til de mange ungdomshold der nyder godt af 

forældrefrivillige der med lidt hjælp og retning kan blive endnu bedre. Også her har 

Erhvervsklubben været inde og støtte projektet. 

Også på banekapacitet er vi kommet et stykke vej med Kommunen og Jørgen vil inden udgangen af 

marts fremlægge træningsplanen for foråret som I år vil have fokus på at samle årgangene de steder 

hvor det er muligt.  

Alle kan ikke træne på Krøyersvej 3 gange om ugen.  

Men det er lykkedes at få mere træningstid på andre af kommunens anlæg kva. vores medlemsantal. 

Og det giver muligheder.  



 

 

Jubilæumsåret 

2009 er der år der vil blive husket som SIFs 100 års jubilæum.  

Til selve Jubilæet slog Old Boys et Brøndby Hold mange kendte koryfæer anført af Kim Vilfort 

med 2-1. Og 1. holdet slog ærkerivalerne HIK 2-1  

Begge kampe blev afviklet i et frygteligt regnvejr der desværre afholdt mange tilskuere fra en stor 

oplevelse.  

Senere på måneden og som afslutning på sæsonen og jubilæet spillede vi mod de dobbelte danske 

mestre FCK på Krøyersvej. 

I den sammenhæng er en stor tak til Flemming Østergård på sin plads. Den kamp var uden hans 

hjælp ikke blevet til noget. Han kommanderede hele spillerstyrken ud og alt var gennemført til 

detaljen.  

FCK stillede i stærkeste opstilling til et flot arrangement med solskin og 1200 tilskuere. Kampen 

endt 1-9 efter at vi havde ført 1-0!! 

Den oplevelse mere end 300 børn fik som afslutning på Nike Camp i nærkontakt med FCK 

spillerne tales der stadig om. Og mon ikke der stadig kigges på billeder på mange børneværelser når 

Ailton, Grønkjær og de andre optræder sammen med sønnike, det var toppen. 

Som en stor tak til alle de frivillige i Skovshoved fodbold blev der senere på året afholdt SIF 

GIVES BACK fest med VILD med dans bandet for alle ledere og sponsorer.  

Og det er da også det rigtige sted at slutte beretningen, med en tak til bestyrelsen. Selv om bølgerne 

ind imellem går højt er stemningen altid god.  

Og slutteligt en tak til alle de andre frivillige der bruger ganske mange timer, uge efter uge, og 

måned efter måned, år efter år for at få SIF til at være det den er. 


